

ПЕЛИ И ПЛЯСАЛИ ВСЕМ ДВОРОМ!

«До свидания, лето!» - под таким названием в прошлую пятницу уже в 11 раз под звуки веселой музыки прошёл праздник двора, организованный муниципальным советом города Сестрорецка и ассоциацией любителей цветов и дикой природы «Курортное побережье».

Традиционная акция прощания с летом в этом году переместилась в соседний двор на детскую площадку «Кремль» и приняла более масштабный характер. Родители с малышами в колясках, успевшие отдохнуть за лето мальчишки и девчонки, почтенные пожилые мужчины и дамы в кокетливых шляпках стали собираться загодя, и было очевидно, что праздник ждали.

Все знают и помнят, что бессменным вдохновителем и организатором этого доброго и красивого действия был почетный житель города Сестрорецка, именитый флорист Влад Петрович Кулешов. Сегодня, к сожалению, его нет с нами, но в сердцах сестрорецан он останется не только как признанный цветочный дизайнер, но и как лидер, умеющий объединять людей на добрые дела, которые, конечно, начинаются с заботы о собственном дворе.



Возможно, истоки этого праздника закладывались еще в те незапамятные времена, когда Влад Петрович только-только начинал свою биографию озеленителя на заводе Воскова. Наверняка память собравшихся здесь пожилых людей еще будоражат воспоминания о Сестрорецке 50-60-х годов, когда город утопал в зелени и цветах. Когда проходная завода была украшена яркими и пышными цветами гладиолусов, астр и бегоний. Когда первый учитель Влада Петровича, знаменитый селекционер и начальник сектора благоустройства и озеленения завода Ипполит Леопольдович Заливский, бросил клич по Сестрорецку о проведении выставки даров природы и когда со всех дворов стали стекаться соседи, неся впереди себя ог-



ромные тыквы, спелые яблоки, кабачки и даже петухов и несущек в клетках!

И сегодня идея современного праздника остается прежней – объединить всех соседей, друзей и просто неравнодушных людей, по-ново-

му взглянуть на жизнь вокруг и поделиться своим видением красоты. Активисты ассоциации любителей цветов и дикой природы «Курортное побережье» под руководством последователя дела Кулешова Фариды Мячиной привлекают в

свои ряды соседей по дому, по двору, вместе устраивают замысловатые клумбы и цветники, украшают балконы и лоджии, делая окружающий мир свежим и цветущим.

Депутатами муниципального совета города Сестрорецка было подписано и разослано более 100 приглашений на праздник двора для награждения жителей благодарственными письмами и подарками за личный вклад в создание облика нашего города. Кстати, итоги конкурса по благоустройству будут подведены 21 сентября, к Дню Сестрорецка, победители будут награждены в торжественной обстановке.

Но до этого дня еще есть время, чтобы собраться всем дружным двором, спеть и станцевать, поиграть с детворой и в дружной компании насладиться чаем с ароматной шарлоткой и изумительными пирожками от Анны Кузьминичны Мотиной.

Кстати, экспансия дворовых торжеств распространится на другие территории Сестрорецка – народные гуляния соседней муниципальной совет планирует в следующем году организовать еще и на улице Инструментальщиков, и в 38-м квартале. Энтузиасты и организаторы уже есть.

Гульнара Максарова